3 Copia y sigue el patron de las rebajas.

F18%de... | 800 | 8000 | 1600 [ 400 [ 200 [ 100 | 50 | 25 | 75

El 12% de... | 800 | 8000 | 1600 | 400 | 200 | 100 | 50 | 25 | 75

4 Observa estas rebajas. Hay algo que no cuadra. ;Qué es?

&

De cada cien libros de la biblioteca, 32 son novelas: 1%20 0 32%.
a) ;Cudntas novelas habria si en la biblioteca hubiese 200 libros?

b) Y si hubiese 3007 ¢) ;Y 3507 d) ;Y 507 e) ;Y 257

P 6

Los precios han subido un seis por ciento: 100 0 6%.

a) Si lo que antes costaba 100 euros ahora cuesta 106 euros, jcudn-
to costaria si fueran 200 euros? b) ;Y 3007 ¢) ;Y 50? d) ;Y 4007

©

Inventa dos problemas similares a
los anteriores, con algunos de los
productos dela siguiente pescaderia. _
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